

市第57届房产交易会开幕

展会持续3天,30余个优质楼盘亮相

晚报讯 昨天上午,南通市第57届房产交易会在南通国际会展中心开幕。

本次房交会由南通市人民政府主办。“政府搭台、企业唱戏、百姓受益”,本次房交会为供需双方搭建面对面交流平台,让广大市民方便看房、优惠购房,切实满足刚性和改善性购房需求,大力促进住房消费,助力房地产市场平稳健康发展。

展会持续3天,24家房企诚意满满,30余个优质楼盘精彩亮相,涵盖刚需、改善等多种类型,方便潜在购房群体比价、比选。同时,展会现场设有金融机构、经纪机构、政策咨询服务台,安

排志愿者帮办代办,为居民群体“卖旧换新”、贷款评估、享受政策评估等提供“一站式”服务。

此外,为支持刚性和改善性住房需求,南通市出台“房六条”举措,优化中心城区房地产业发展。按照相关优惠政策,本届房交会期间现场购买首套住房、现场签约并缴纳定金的前400位新市民,每人可获得5万元住房消费券,市税务局、市住房公积金管理中心、市不动产登记中心、市房产交易中心、南通人才发展集团还安排专人到场提供政策咨询和问题解答,真正做到服务于民、让利于民。

记者李慧

房交会“真金白银”惠及新市民 购房者拿到5万元消费券直呼幸运

“入手了心仪的楼盘,又拿到优惠补贴,多重惊喜叠加实属幸运。”昨天是房交会首日,购房市民王洁拿到首张5万元新市民购房消费券,开心不已。

在和招商公园道签订购房认购书,将定金缴入市房产交易中心监管账户后,王洁填写了一张申请表,登记相关信息。工作人员现场审核购房认购书、缴款凭证,辅助她提供相关证明。审核通过后,她很快就领取到了消费券。在与房企签订正式商品房买卖合同后,她将使用这张消费券直接抵扣部分购房款。“被招商公园道的产品和服务打动了,相信品牌的实力。”今年24岁的王洁,大学毕业后回南通从事幼教工作,在她看来,创新区板块的教育、医疗、市政绿化等配套越来越齐全,又正逢房交会新市民购房首套房补贴5万元的利好政策,她综合对比了创新区在售的几个楼盘,果断地在房交会首日入手。

“房交会上我们安排了精彩的表演,到访客户就可以参与刮刮乐抽奖,结合‘双11’节点,我们在项目现场也准备了多重福利,像到访有礼、整点抽奖、盲盒墙之类。”炜赋·龙腾华府销售主管任城告诉记者。

VR看房、乐队表演、整点抽奖、砸金蛋、有奖互动……房交会现场,精彩纷呈的活动不断,观展市民沉浸式全方位了解项目信息。展会现场还设有金融机构、经纪机构、政策咨询服务台,安排了志愿者帮办代办,为居民群体“卖旧换新”、贷款评估、享受政策评估等提供“一站式”服务。

“公积金中心高度重视此次房产交



市民在领券处咨询。记者尤炼

易会,安排业务骨干参加交易会服务,为广大市民提供公积金贷款和提取相关政策咨询服务。”公积金中心主任束斌告诉记者房交会现场还有住房公积金“带押过户”贷款业务政策和购买住房提取公积金的政策介绍。

南通人才发展集团围绕人才新政4.0,聚焦高端产业人才、市区青年人才,提供全链条、一站式、专业化服务。现场提供人才购房补贴的政策解答,结合人才的不同情况,提供更有针对性的咨询服务。

为助力此次活动顺利举办,方便广大市民乘车出行,房交会期间,主办方开辟3条公交接驳专线。市民可乘坐地铁1号线至“崇州大道”站点,乘坐本次活动接驳专线至南通国际会展中心;乘坐环西文化广场↔国际会展中心、外滩小区↔国际会展中心活动公交专线至南通国际会展中心;驾车前往,车辆可停放至南通国际会展中心地面停车场(可容纳车辆200辆),停满后引导至对面会议中心停车场。

本报记者蒋娇娇

公积金中心高度重视此次房产交

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑
鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

南下冷空气“到货”

下周最低气温降至4℃左右

“小俞聊天气”

晚报讯 “双11”到来,冷空气也赶来“促销”。昨天早上一出门,相信不少人已经感受到了新一轮冷空气的威力,即便穿着外套都无法阻挡风往里钻。

这气温暴跌,颇有“一夜入冬”的感觉。昨天早上8时市区气温还有13.2℃,到了11时直接滑落到12.3℃,24小时降幅达到了7.7℃。再加上时不时飘落的小雨以及呼呼吹的大风,风寒效应更是明显,体感温度比实际气温还要再低一些。

近期,受不断补充南下的冷空气影响,气温怕是在短期内都很难恢复上去了,最高气温持续稳定在

“1”字头,到了下周初最低气温仅为个位数,在4℃上下徘徊。秋凉贯穿全天,怕冷的市民真的得多穿一件了,尤其是患有心脑血管疾病及体质较弱的人群得更加注意,合理增添衣物。

从最新气象资料来看,周六局部地区还将有雨水飘落,好在阴雨懂得“适可而止”,周日到下周二又会迎来一段晴到多云的时光,可以趁着好天气赶紧再来一波洗洗晒晒了。

【明后三天天气预报】11日:多云转阴局部有阵雨,东北风4-5级阵风6级,气温11℃~15℃;12日:阴转多云,西北风4-5级阵风6级,气温8℃~14℃;13日:多云,偏北风4-5级,气温4℃~12℃。

(合作单位:南通市气象局)

记者俞慧娟

全球食品和农产品汇聚沪上 通企进博会“觅食”

晚报讯 飘香的卢旺达咖啡豆、醉人的日本清酒、新鲜的菲律宾水果……第六届进博会已近尾声,食品及农产品展区成为最能“留客”的展区,参展商们搭建起各式各样的场景,蔬果、农产品、休闲食品、乳制品、饮料酒类等多个品类的商品琳琅满目,让人一站式体验舌尖上的全球之旅,也吸引了许多南通企业前来寻觅商机。

六届进博会“全勤生”都乐的展台,充满阳光的味道。今年,菲律宾鲜食榴莲正式准入中国,都乐推出黄金普雅榴莲,果肉如奶黄酱般细腻;联合国际知名IP小黄人大眼萌推出首款小黄人木瓜,来自菲律宾自有农场,一颗木瓜维生素C含量相当于三颗猕猴桃。同是六次参展的老朋友,新西兰乳企仕兰在本届进博会上全球首发组仕兰4.0娟姗鲜奶,这是“新西兰72小时鲜奶”的升级版,即一瓶鲜奶从新西兰牧场到达中国消费者餐桌只需要72小时。通用磨坊旗下品牌湾仔码头也带来了多款首发新品,如

创新甜品湾仔码头“啵啵”小圆子在进博会首次亮相,一煮一拌,仅需两步简单操作,就能让人在7分钟刷刷间隙变身“甜品大师”。

“亚米 Youngme”展台小游戏环节进行得热火朝天,吸引了大批观众。亚米 Youngme 是“国内零食第一股”来伊份旗下的休闲食品进口品牌。作为进博会的老朋友,今年亚米 Youngme 以“新品+明星单品”的组合拳方式,带来了来自全球20多个国家的44款优质产品和3款礼盒。现场工作人员告诉记者,结合全球健康消费趋势,亚米 Youngme 推出无核杏干、整粒蔓越莓干、脉榔律系列椰子水等多款创新类健康产品,在进博会上收获了无数粉丝。值得一提的是,这次所有参展产品中,来自“一带一路”共建国家的占比达到90%。

记者从市商务局了解到,今年我市企业对食品及农产品类商品的采购占比较高,与多个参展商达成合作意向,未来将助力全球食品飞入南通市民家中。

记者刘璐 吴霄云